

“拖欧”刺激二次公投 英国“脱欧”恐延期?

针对英国首相特雷莎·梅再次推迟“脱欧”协议在英国议会下院的表决时间,最大反对党工党领导人科尔宾25日首次明确表态,工党可有条件支持新的“脱欧”公投。

分析人士认为,距3月29日英国正式“脱欧”大限只剩一个月,面临“无协议脱欧”风险上升,特雷莎·梅和反对党各打算盘,再度角力,在不同力量互相掣肘以及欧盟赞成的情况下,延期“脱欧”可能性增加。

【新闻事实】
英国议会下院原定2月27日就修改后的“脱欧”协议最终表决。但特雷莎·梅24日在前往埃及参加阿盟-欧盟峰会途中对媒体说,改在3月12日之前表决。

就特雷莎·梅推迟议会下院表决,反对党议员纷纷质疑这是使用拖延战术,迫使议会不得不在特雷莎·梅的“脱欧”方案与“无协议脱欧”之间作出选择。

在党内压力之下,反对党工

党领导人科尔宾25日一改此前立场,称若工党提出的方案不获通过,工党将支持举行新的“脱欧”公投。

欧洲理事会主席图斯克当天在阿盟-欧盟峰会闭幕记者会上说,他曾在24日与特雷莎·梅讨论过延长“脱欧”最后期限的问题,“我相信我们就所处的情况,延期会是一个合理的解决方案,但首相特雷莎·梅仍相信她有能力避免这一情况发生”。

【深度分析】
对特雷莎·梅来说,推迟表决有两种考量。第一,为自己争取更多时间,拿出一份更像样的协议。第二,延用“懦夫博弈”策略,把投票日期进一步推向“最后关头”,迫使议员们“两害相权取其轻”,为避免“无协议脱欧”而向她的方案妥协。不过,若3月12日前下议院表决仍未开“绿灯”,特雷莎·梅选择接受欧盟延期“脱欧”提议的可能性较大。

对工党而言,党内一直对举行二次公投有很大呼声,但领导人科尔宾一直闪烁其词,真正关注的还

是借“脱欧”议题把特雷莎·梅赶下台并取而代之。鉴于工党内部分裂加剧,甚至近日已有多名支持二次公投的议员宣布退党,科尔宾不得不松口,抛出有条件二次公投的提议。不过,就目前态势看,仅凭工党一家之力,二次公投的提议恐难在议会过关,还需吸引其他在野党议员甚至保守党议员“加盟”,又因公投程序复杂,恐怕难以在3月29日之前作好准备。

分析人士说,欧盟方面为避免英国陷入“无协议脱欧”的乱局而拖累欧盟自身经贸利益,已向梅递出了延期“脱欧”的“橄榄枝”。受今年5月欧洲议会选举等因素影响,欧盟方面可能会倾向于将英国“脱欧”最后期限推迟至更晚。

【即时评论】
世上没有“后悔药”,却有拖延症。

分手是为了“长痛不如短痛”,但“脱欧”的“短痛”拖得越来越长。即便“脱欧”大限迫在眉睫,“无协议脱欧”风险步步抬升,执政党内部、

反对党内部、政府内部、政府与议会之间也没能放下矛盾、拿出共识。说到底,这反映“脱欧”意义之重、冲击力之大,给英国政治和社会带来的裂痕还在不断加大,给英国和欧洲带来的“重新定位”悬疑还没有一致答案。

【背景链接】
2016年6月,英国就“脱欧”问题举行公投,决定退出欧盟。

2017年3月29日,英国正式向欧盟递交“脱欧”信函,成为首个寻求退出欧盟的成员国。根据英国政府与欧盟之间的协议,英国将在2019年3月29日正式“脱欧”。

2018年11月25日,欧盟成员国领导人在布鲁塞尔举行的欧盟特别峰会上正式通过此前与英国达成的“脱欧”协议。

2019年1月15日,英国议会下院否决英国政府与欧盟达成的“脱欧”协议。议会要求首相继续与欧盟谈判,修改协议部分内容。

新华社北京2月26日电

国际空间站补给飞船首次“兼职”发卫星

美国诺思罗普-格鲁曼公司25日宣布,其“天鹅座”飞船成功完成国际空间站货运任务,并在返回地球大气层前将多颗小卫星送入轨道。这是国际空间站补给飞船首次执行额外的太空任务。

去年11月17日,该公司的“安塔瑞斯”火箭将“天鹅座”飞船送入太空,给空间站送去近3.4吨物资和实验设备。

美国航天局说,今年2月8日,这艘飞船离开空间站,由地面飞行控制人员控制首先升高了飞行轨道,先后释放了4颗立方体卫星。随后,飞船降低飞行轨道,又释放了一颗立方体卫星,这颗立方体卫星

由100颗更小的卫星组成,它们是3.5厘米见方、厚度仅数毫米的打印电路板,上面装有电机、传感器和通信系统。这一项目旨在展示超小、廉价卫星的能力。

“天鹅座”飞船完成这些任务后,于25日进入地球大气层,在太平洋上空燃毁。

美国航天局说,此次飞船能完成额外的商业任务,进一步展示出依托国际空间站推动近地轨道商业化运作的潜力。去年,美国政府宣布计划推行国际空间站的商业化,并计划2025年终止对空间站的直接支持。

新华社华盛顿2月25日电

巴基斯坦军方说 印度军机侵入巴控克什米尔领空

巴基斯坦军方26日说,多架印度空军飞机当天清晨越过克什米尔印巴实际控制线,侵入巴控克什米尔领空。

巴基斯坦三军新闻局局长阿西夫·加富尔通过社交媒体平台发表消息说,印度军机当天清晨侵入巴控克什米尔领空后,巴基斯坦战机紧急升空应对,印度军机在抛弃了部分荷载后飞离巴领空。

他还表示,被印度军机抛弃的荷载物落在了位于巴西西北部开伯尔-普什图省的巴拉果德地区附近,并公开了相关照片。

加富尔说,巴控克什米尔地区没有收到因印度军机侵入造成人员伤亡的报告。

据巴基斯坦媒体报道,入侵事件发生后,巴基斯坦外长库雷希巴紧急召开会议商讨当前局势。

另据印度国际新闻通讯社报道,印度空军证实26日出动战机对巴控克什米尔进行了空袭。

报道援引印度空军消息人士的话说,26日凌晨3点30分许,12架印度空军幻影2000战机袭击了巴控克什米尔地区的“主要恐怖分子营地并将其彻底摧毁”。

报道说,印度空军所有防空系统目前处于高度警戒状态,以应对巴基斯坦空军可能采取的任何行动。

据新华社伊斯兰堡2月26日电

日本“河津樱”迎来最佳观赏期

日本静冈县伊豆半岛河津町的樱花近日进入最佳观赏期。河津樱是日本著名早樱之一,每年盛花期都吸引大量游客前来观赏。

据河津町观光协会介绍,当地有8000棵河津樱,其中约800棵分布在全长4公里的河津川沿岸。从空中俯瞰,河岸边仿佛铺上一条粉色绒毯。河岸摇曳的樱花带来春天的气息,道路另一侧约150个摊位上,出售着配合樱花季的小吃和当地特色商品,人们可以在樱花树下惬意地边散步边品尝美食。

观光协会工作人员矢岛濂美介绍说,河津樱具有开花时间早、花期长、花色艳丽3个特点。本届樱花节2月10日至3月10日举行,预计会迎来100万世界各地的游客,其中中国游客可占两成以上,位居外国游客人数首位。

新华社日本静冈2月26日电

莫斯科创意雪橇节



2月23日,市民在俄罗斯莫斯科索科尔尼基公园参加创意雪橇节。当天,莫斯科索科尔尼基公园举办了一场别开生面的创意雪橇节,各种奇特造型的雪橇纷纷亮相。

新华社发

伦敦春日

2月25日,在英国伦敦圣詹姆斯公园,人们在水仙花丛中享受春日阳光。据媒体报道,当日伦敦最高气温超过20摄氏度。

新华社发

新研究称过量吃盐可能导致过敏性皮炎

众所周知吃盐太多会增加高血压风险。德国一项新研究发现,过量摄入食盐还有可能增加过敏性皮炎。

过敏性皮炎又称特应性皮炎,常见症状包括皮肤发痒、红肿及皴裂等。德国慕尼黑理工大学领衔的科研团队在美国《科学·转化医学》杂志上报告说,食盐的主要成分是氯化钠,人体T细胞在

氯化钠的作用下会转化成辅助性T细胞中的Th2细胞。T细胞是免疫系统与病毒等作战的主力,能帮助人体抵御感染,但当转化成Th2细胞后,则会诱发特应性皮炎等过敏性疾病。

不过研究发现,这一过程是可逆的。这意味着,当盐度降低时,Th2细胞还可以重新变回T细胞。

此外,科研团队还发现,特应性

皮炎患者患处的钠含量较高。检测结果发现,患者受感染皮肤处的钠含量比健康的皮肤要高30多倍。

参与研究的慕尼黑理工大学教授克里斯蒂娜·杰林斯基说,该检测结果也符合另一项公认的医学检测结果,即特应性皮炎患者患处的金黄色葡萄球菌含量偏高。这种细菌不同于其他细菌,对盐有高耐受性。这也从一定程度上印证了过量

摄入盐与特应性皮炎之间存在一定的关系。

但杰林斯基表示,目前团队还未能查明大量氯化钠是如何从体内转移到皮肤表面的,因此还不能完全断定高盐或低盐饮食与特应性皮炎之间存在绝对关系。

新华社柏林2月25日电

美国威胁进一步制裁 委内瑞拉外交部予以谴责

美国副总统彭斯25日表示,美国政府将对委内瑞拉施加更多制裁,进一步向委政府施压。委内瑞拉外交部当日就此发表声明,呼吁国际社会捍卫多边主义,谴责美国对委追加新制裁。

彭斯当天在波哥大参加“利马集团”会议时说,美国政府将对那些阻止“人道主义援助”物资进入委内瑞拉的委政府官员进行制裁,同时将对委政府的金融体系

采取制裁措施。

对此,委外交部长阿雷亚萨25日晚发表声明说,世界各国应团结一致捍卫《联合国宪章》的宗旨和原则,反对一切危害国际和平与安全的行为。他还说,捍卫多边主义是维护世界和平的重要保证。

阿雷亚萨谴责美国及部分国家“正在策划推翻委内瑞拉政府及其宪法总统马杜罗,公然违反国际法最基本的原则”,同时拒绝接受美国

当天对委4名官员实施的制裁。

美国财政部25日发表声明,对委内瑞拉苏利亚州、阿普雷州、巴加斯州和卡拉沃沃州的州长实施制裁,称其支持委总统马杜罗,阻碍“人道主义援助”物资进入委内瑞拉。受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

在美国的支持下,委员会主席、反对派领导人瓜伊多23日试图从

哥伦比亚和巴西边境向委境内强行运送美国“人道主义援助”物资,但物资并未通过委军方把守的边境线。

1月23日,瓜伊多宣布自己为“临时总统”,要求委内瑞拉重新举行大选。美国及一些拉美国家随即对他表示支持。为逼迫马杜罗下台,美方近期不断加大对委制裁力度,甚至威胁不排除进行军事干预。

新华社波哥大2月25日电

停电计划预告

3月6日

江口街道:滕园D709线91号杆滕园D4124开关因线路施工停电,影响:奉化佳源塑业有限公司、奉化美德塑料齿轮有限公司、奉化双云家用电器厂、奉化滕头出口包装有限公司、宁波奉化天时时控电器有限公司、宁波奉化天一电机有限公司、宁波金来陶瓷科技有限公司、宁波君铭钣金有限公司、宁波科杰电子科技有限公司、宁波市奥图机械科技有限公司、宁波市奉化佳丰恒鑫家电维修厂、宁波市奉化天星吸塑厂、宁波市奉化威业制衣有限公司、宁波市奉化永强过滤器材有限公司、宁波市奉化震宇塑业有限公司、宁波市亿瑞达日化有限公司、宁波中科天睿智能装备有限公司一带。7:50-9:50

说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司